

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

* 8 ДЕК 1966

от

г. Ленинград

Газета №

ЖИТЕЛИ ТАШКЕНТА: СЕРДЕЧНОЕ СПАСИБО, ЛЕНИНГРАДЦЫ!

КОГДА из пострадавшего от землетрясения Ташкента к нам приехали узбекские дети, ленинградцы окружили их вниманием и заботой. В те дни на страницах «Вечернего Ленинграда» было опубликовано письмо группы творческих работников Академического Большого драматического театра имени М. Горького. Они обратились к мастерам культуры Ленинграда с предложением: давайте оте-

чески позаботимся о духовном воспитании детей Ташкента.

Недавно газета рассказала о том, что коллектив Большого драматического театра имени М. Горького показал своим подшефным спектакль. Узбекские дети уже познакомились с композиторами Ленинграда, посетили музеи, побывали на концертах, в студии «Ленфильм».

Сегодня в адрес редакции пришла из Ташкента телеграмма. В ней говорится:

«С чувством глубокого удовлетворения и признательности жители Ташкента, как и все трудящиеся Узбекистана, узнали о замечательной инициативе коллектива прославленного Академического Большого драматического театра имени М. Горького, предложившего начать шефство деятелей культуры над ташкентскими детьми, обучающимися в Ленинграде.

Призыв выдающегося мастера советской сцены лауреата Ленинской премии, народного артиста СССР Георгия Александровича Товстоногова, народной артистки РСФСР Людмилы Иосифовны Макаровой, заслуженного артиста РСФСР Кирилла Юрьевича Лаврова, директора театра Леонида Николаевича Нарицина и секретаря партбюро Евгения Алексеевича Горюнова, судя по сообщениям печати, нашел отклик и поддержку у творческой общественности города Ленина.

Отеческая забота о духовном воспитании детей Ташкента говорит о большом, благородстве и богатстве сердец ленинградцев, служит еще одним ярким свидетельством братских чувств, питаемых ими к узбекскому народу, ко всем трудящимся нашей республики. Это начинание является ярким проявлением дружбы советских народов, воспитанных родной Коммунистической партией.

Жители Ташкента, все трудящиеся республики просят через газету «Вечерний Ленинград» выразить славному коллективу Театра имени Горького сердечную благодарность за отеческое внимание и заботу об их детях, пожелать больших творческих успехов в работе.

Секретарь ЦК КП Узбекистана Р. НИШАНОВ».